



Сотрудники следственного управления с подшефными кадетами приняли участие в торжественном мероприятии, приуроченном к 25-летию учреждения высшего звания Героя Российской Федерации



20 марта 2017 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области с подшефными кадетами Некрасовской школы-интерната и руководителем межрегионального поискового объединения "Костер" Николаем Красиковым посетили Государственный Академический Малый театр России, где состоялось торжественное мероприятие, посвященное 25-летию учреждения высшего звания Героя Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, президент общероссийской общественной организации «Российская Ассоциация Героев», Председатель Комитета по обороне Государственной Думы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Федерального Собрания Российской Федерации Герой России генерал-полковник Владимир Шаманов, председатель Фонда Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации имени генерала Е.Н. Кочешкова Вячеслав Сивко, художественный руководитель Малого театра России полный кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством» Юрий Соломин, Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны следствия, члены Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, сотрудники СК России и Академии Следственного комитета, кадеты, а также другие приглашённые гости.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1109667>